PERIMETRO E AREA DEL PARALLELOGRAMMA

C

Perimetro Area
P=Il+l+b+b Azbxh
P=B+I)x2 b=A:h
l= P:2)-b h=A:b
b=FP:2)-1

2) Completa la tabella utilizzando le formule dirette e inverse del perimetro:

/S

b b b °
P= P=77cm P= 97 cm P=1126 cm
= 11 cm = = 16 cm =
b=18,85 b=15cm b= b=374cm
2) Completa la tabella utilizzando le formule dirette e inverse dell'area:

b | b b

A= 14599 cm’ A= A= A = 50559 cm’
b= 13cm b = 18,2cm b= 25cm b=
h= h= 27,9 cm h=47 cm h=19cm
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PERIMETRO E AREA DEL ROMBO

Perimetro

Area

A=(Dxd):2
D=(Ax2):d
d=(Ax2):D

P= 104,46 cm

P=

P=28,85cm

| = 27,197 cm

2) Completa la tabella utilizzando le formule dirette e inverse dell'area:

A= A= 297 cm? A= 1107 cm? A=
D= 19,6 cm D = 25¢cm D= D= 147 cm
d=154cm d= d=12 cm d=112cm
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